



# Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XLIV - Nr. 12 019

4 PAGINI - 50 BANI

Luni 15 august 1988

## ROMÂNIA - ÎN FRUNTEA IERARHIEI NATATIEI DIN BALCANI

● Primul loc în clasamentele generale, la înot și sărituri, și o impresionantă salbă de medalii pentru reprezentanții noștri

După trei zile de întreceri, în multe momente pasionante, desfășurate pe două cunoscutе baze sportive din Capitală - Bazinul „23 August” și Strandul Tineretului - Campionatele Balcanice de natatie, editia a 19-a, au luat sfârșit ieri cu un remarcabil succes al reprezentanților României. Un total de 40 de medalii, din care 21 de aur, 17 de argint, 2 de bronz - 33 (18-14-1) la înot și 7 (3-3-1) la sărituri în apă -, precum și primele locuri în clasamentele generale pe puncte la cele două discipline olimpice, acesta este frumosul bilanț al sportivilor noștri.

Dacă dincolo de victoriile în sine startul de vineri nu a fost atât de lansat pe cât se așteptau suporterii unor campioane binecunoscute pretutindeni, reuniunea următoare a adus mult doritele performanțe de incontestabilă valoare internațională. Astfel, rezultatele obținute după cea mai rapidă probă a înotului, 50 m liber, sînt printre cele mai bune sîmbătă. Dinamovistul a plecat din bloc-start impecabil, a continuat în forță, într-un ritm extrem de susținut, pentru a se impune convingător. El a fost creditat, în cele din urmă, cu un timp de 22,70, care înseamnă nu numai un remarcabil record al României, dar și a patra performanță mondială '88, cel puțin conform ultimului top internațional alcătuit. Bune sînt, de asemenea, rezultatele următorilor doi clasaiți iugoslavul Kapor și Romeo Macovei (23,30 - 23,35). „Ștafeta” avea să fie preluată și dusă mai departe de campiona lumii și a bătrînului continent, Tamara Costache. Ea a înotat în stilul caracteristic, exploziv, într-un tempo năvalnic, căruia i-a rezistat doar o altă româncă,

## ÎNOT: O SUITĂ DE REMARCABILE PERFORMANȚE

Dacă dincolo de victoriile în sine startul de vineri nu a fost atât de lansat pe cât se așteptau suporterii unor campioane binecunoscute pretutindeni, reuniunea următoare a adus mult doritele performanțe de incontestabilă valoare internațională. Astfel, rezultatele obținute după cea mai rapidă probă a înotului, 50 m liber, sînt printre cele mai bune

Dacă dincolo de victoriile în sine startul de vineri nu a fost atât de lansat pe cât se așteptau suporterii unor campioane binecunoscute pretutindeni, reuniunea următoare a adus mult doritele performanțe de incontestabilă valoare internațională. Astfel, rezultatele obținute după cea mai rapidă probă a înotului, 50 m liber, sînt printre cele mai bune

### CLASAMENT

- 1. ROMÂNIA 387 p, 2. Grecia 308 p, 3. Iugoslavia 280 p, 4. Bulgaria 273 p, 5. Turcia 86 p.

reținute de statisticieni în acest an. Deschiderea a făcut-o ur băiat, Ionuț Mușat-Harabagiu, primul laureat balcanic de

Geo RAETCHI

(Continuare în pag. 2-3)



Trei dintre campioanele balcanice '88, trei dintre performerele înotului mondial: Stela Pura, Noemi Lung, Tamara Costache (de la stînga la dreapta) Foto: Nicolae PROFIR

## SĂRITOARELE NOASTRE

### AU EXCELAT

### ÎN AMBELE PROBE

Daniela POPA și Ioana VOICU, colege de generație (ambele sînt născute în anul 1972) și de echipă națională, și-au disputat, sîmbătă, cu o rară dirzenie titlul de campioană balcanică a senioarelor la plat-

### CLASAMENT

- 1. ROMÂNIA 53 p, 2. Bulgaria 42 p, 3. Grecia 23 p, 4. Turcia 6 p.

formă, el revenindu-i primei sportive la o diferență de numai 1,30 puncte, ceea ce se întîmplă extrem de rar în această disciplină a natatiei. Cele două junioare s-au impus net în întrecerea... senioarelor și dacă ocuparea primelor două locuri în clasament ne-a bucurat, o și mai mare satisfacție ne-a fost dată de maniera în care au concurat sportivele respective. Atît Daniela Popa (antrenoare: Viořica Kelemen), cit și Ioana Voicu (antrenoare: Melania Triestaru) au impresionat încă de la primele salturi prin tinuta lor elegantă și corectitudinea execuțiilor, iar cînd au abordat „liberele”, au smuls

Dumitru STANCULESCU

(Continuare în pag. 2-3)

## Campionatele Europene de box pentru juniori

### DOUĂ „ARGINT” ȘI PATRU „BRONZ” PENTRU SPORTIVII ROMÂNII

● Bilanțul putea fi mai bun, dar s-au opus... arbitrajele!

GDANSK, 14 (prin telefon, de la trimisul nostru special). Duminică la prînz, în sala Olivia din localitate s-au disputat finalele Campionatelor Europene de box pentru juniori, în două dintre cele 12 meciuri evoluînd și reprezentanți ai țării noastre. La categoria cea mai mică

bîndu-și adversarul prin toate colțurile ringului. În repriza a doua, reușiele tehnice ale lui Lunca au fost aplaudate la scena deschisă, o directă de dreapta trimițîndu-l la podes pe Beyer. Numărat și în ultimul rund și dominat cu autoritate, Beyer a fost declarat, totuși,



Petrică Paraschiv



Zoltan Lunca

(semimuscă), toți specialiștii îi acordau prima șansă lui Petrică Paraschiv, mai cu seamă că el evoluase excelent în primele partide, iar pe adversarul său din finală, Istvan Kovacs (Ungaria), îl învinsese chiar în acest an de două ori înainte de limită. Dar, urcînd pe ring istovît în urma unei indigestii care l-a chinat toată noaptea, Paraschiv n-a boxat la întregul potențial, fiind obligat să se recunoască învins la puncte de un adversar căruia îi este superior.

Nici cel de al doilea boxer român calificat în finale, „musca” Zoltan Lunca, n-a reușit să cucerească titlul de campion continental, dar aceasta nu pentru că n-ar fi meritat victoria, ci pentru că l-au refuzat-o arbitrii. Tînărul nostru pugilist a început în forță disputa cu Marcus Beyer (R.D.G.), pîlm-

spre stupefacția generală, învingător la puncte...! Și astfel, delegația tinerilor boxeri români încheie participarea la Campionatele Europene cu un bilanț lăudabil: șase medalii (tot ațiți participanți), între care două de argint și patru de bronz, bilanț sub nivelul prestațiilor lor pe care reprezentanții noștri le-au avut pe ringul „europenilor” din Polonia.

Iată cîteva amănunte din partidele susținute de sportivii români sîmbătă, în semifinale. Primul care a urcat treptele ringului a fost Petrică Paraschiv (semimuscă). El l-a avut ca partener de întrecere pe sovieticul Kasim Izmailov. Campionul nostru a abordat lupta cu multă încredere în forțele

Paul IOVAN

(Continuare în pag. 4-a)

## „Cupa Mării Negre” la baschet feminin

### ECHIPA ROMÂNIEI (NEÎNVINSĂ) A CUCERIT TROFEUL

CONSTANȚA, 11 (prin telefon). Cel mai important meci al turneului internațional de baschet feminin dotat cu „Cupa Mării Negre” s-a desfășurat în reuniunea de sîmbătă, cînd s-au întîlnit reprezentativele României și Poloniei, neînvînse pînă în acel moment. Victoria echipei noastre la un scor concludent, 72-61 (30-35), reprezintă un re-

zultat remarcabil, deoarece echipa Poloniei (care a participat la Turneul preolimpic din Malaysia) are o certă valoare internațională.

Partida a început în nota de dominare a jucătoarelor poloneze, foarte robuste și cu o talie deosebită (majoritatea avînd în jur de 1,90 m). Datorită acestui avantaj, ele au dominat în prima repriză lupta sub panouri, recuperînd multe mingi și fructificîndu-le, astfel că la pauză ele erau în avantaj pe tabela de scor. La reluare, echipa României a oferit o cu totul altă față. Datorită introducerii în teren a Pauliei Misăilă (ea a făcut un joc excepțional, cu acțiuni individuale de toată frumusețea), care a impus un ritm alert jocului, impulsîndu-și în permanență coechipierele, prin punctele realizate de Melania Marina (la acest turneu a dovedit că este ceama bună jucătoare-centru din țară), ca și prin reușiele Aureiei Dragoș și, mai ales, ale foarte tinerei Laura Nițulescu (omniprezentă sub panouri și care a punctat în momentele cheie), baschetbalistele noastre au izbutit nu numai egalarea, dar și desprinderea decisivă: 42-41 (în min. 27, 47-43 (29), 53-48 (33), 60-50 (35), 67-53 (38)). Victoria team-ului României este cu atît mai valoroasă cu cît ea

Nicoleta ALDEA

(Continuare în pag. 4-a)

## Campionatele Naționale în prim-planul actualității

### ATLETA IOLANDA OANȚĂ - NOU RECORD LA 400 m

● În ansamblu, rezultatele au fost sub așteptări

PITEȘTI, 14 (prin telefon). Campionatele Naționale de atletism au continuat pe stadionul din Pitești. Întrecerile au oferit unele dispute interesante, dar, în general, rezultatele înregistrate sînt departe de ceea ce se aștepta de la acest cel mai important concurs intern al sezonului 1988.

Din fericire, au existat și unele performanțe de valoare, între care, spre exemplu, amintim noul record național înregistrat pe 400 m de Iolanda Oanță (Rapid) cu timpul de 50,55 s. Pe locurile următoare: Camelia Jianu (IEFS) 52,60 s - campioană de tineret și Daniela Gămălie (Rapid) 52,70 s. La aruncarea sulitei femeii, tînăra Aurica Bujiță (Dinamo) a cîștigat titlul național de senioare și de tineret cu o performanță promițătoare: 63,22 m.

Pe locurile următoare: Cristina Dobrinou (Muscelul C Lur.g) 58,09 m și Eva Zörgo-Raduly („U” IMMIR Cluj-Napoca) 56,12 m. În celelalte probe au fost consemnate rezultatele: 400 m.g. (femei): Nicoleta Căruțașu (Dinamo) 53,88, Alina Buhuși (CSM Universitatea Craiova) - campioană de tineret 56,64, Camelia Jianu (IEFS) 56,67. La 400 m.g. băieți a cîștigat detasat dinamovistul Mugur Mateescu (recentul medaliat cu argint la C.M. din Canada) 51,21, Dan Șipoteanu (Farul Constanța) 52,22, Constantin Popescu (Dinamo) 53,18. Tripluaj: Mihai Bran (Știința CFR Bacău) 16,67, Lucian Sfîia (Volința) 16,32, Cătălin Barbu (Victoria) campion de tineret 16,09. Cioacan: Nicolae Bindar (Metalul) 71,38 m, Albert Meheș (CSM Universitatea Craiova) 68,90, Eleodor Roșca (CSM Universitatea Craiova) - campion de tineret 66,48 m.

Romeo VILARA

(Continuare în pag. 2-3)

### DANIELA SILIVAȘ ȘI MARIUS GHERMAN, CAMPIONI ABSOLUȚI LA GIMNASTICĂ

● Pe echipe, au cîștigat Petrolul Ploiești (f) și Dinamo București (m)

ARAD, 14 (prin telefon). Așa după cum se anticipa, lupta pentru desemnarea noilor campioni de gimnastică ai țării la categoria maeștri individual și pe echipe, a oferit spectacole sportive demne de toată aprecierea. Dacă în disputa pentru laurii de campioni absoluți Daniela Silivaș și Marius Gherman și-au impus autoritar superioritatea, întrecerea pe echipe a fost interesantă și adesea palpitantă prin echilibrul de forțe, prin înclinarea balanței cînd de partea uneia dintre favorite, cînd de partea alteia.

După mai mulți ani de supremație a formației Steaua în campionatul masculin pe echipe, în acest an a triumfat Dinamo. Succesul a fost determinat, în primul rînd, de forma deosebită în care s-a aflat, în cele două zile de concurs, cel mai valoros component al echipei, Marius Gherman. El a adus puncte prețioase în bilanțul general, fiind excelent secundat, cu deosebire la „impuse”, de Adrian Sandu. Trebuie să facem, de asemenea, sublinierea că echipa Dinamo a cîștigat, cu excepția inelelor, toate aparatele, desprinzîndu-se în învingătoare sigură mai ales la paralele, aparat la care în calculul mediei au intrat 5 note foarte ridicate: 9,90; 9,90, 9,80; 9,70; 9,65. Și nu e lipsit de importanță să menționăm că, din nou, Nicușor Pascu și-a etalat clasa sa certă la bară fixă, probă în care a fost notat cu 10 în reuniunea de sîmbătă după-amiază. Componența noii campioane a țării este următoarea: Marian Colăcel, Nicușor Pascu, Marian Stoican, Adrian Sandu, Nicolae Bejenaru și Marius

Constantin MACOVEI

(Continuare în pag. 2-3)

### SPORTIVII NOȘTRI,

### PRINTRE PROTAGONISTII

### BALCANIADEI DE TIR

Amănunte în pag. 4-a



# DE ZIUA PRESEI ROMÂNE

Sărbătorim la fiecare 15 august „Ziua presei române”, aducând astfel un binemeritat omagiu celui număr de început al prestigiosului cotidian de astăzi, contribuției sale remarcabile, din anii care au urmat, la constituirea, mobilizarea și unirea tuturor forțelor progresiste în lupta pentru împlinirea idealurilor de dreptate socială și libertate națională nutrite de veacuri de poporul român.

15 august 1931, zi-simbol pentru toți cei care ne desfășurăm activitatea pe tărîmul „mass-mediei”. Lucrători din presa scrisă și audio-vizuală. La această dată a apărut, în condițiile grele ale ilegalității, primul număr al ziarului Partidului Comunist Român, „Scinteia”, act cu semnificații adânci și puternice ecou în rîndul maselor largi populare.

Omagiem, totodată, în această zi, contribuția valoroasă pe care întreaga noastră presă comunistă a avut-o, după actul istoric de la 23 August 1944, și o are, în acest timp de avînt fără precedent, mai cu seamă în epoca de glorioasă istorie revoluționară inaugurată de Congresul al IX-lea, la propagarea cuvîntului partidului în mase, la afirmarea concepției revoluționare despre lume și societate, a principiilor comuniste de muncă și viață, la oglindirea marilor înfăptuiri ale poporului nostru — strîns unit în jurul partidului, al secretarului său general, tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU, ctitorul unei epoci de aur în istoria patriei —, la stimularea energiilor creatoare ale națiunii, la formarea omului nou, constructor conștient al celei mai drepte societăți, al destinului său comunist.

Sărbătorim ziua presei într-o atmosferă de vie efervescentă politică și ideologică într-un moment puternic marcat de înflăcărată emulație, de avînt și entuziasmul cu care colectivele de oameni ai muncii întîmpină marea sărbătoare de la 23 August prin fapte de autentic eroism în activitatea de producție și creație, cu hotărîrea de a îndeplini în avans sarcinile ce le revin din marile obiective stabilite de Congresul al XIII-lea și Conferința Națională ale partidului, din tezele, orientările și indicațiile de inestimabilă valoare teoretică și practică conținute în Expunerea tovarășului Nicolae Ceaușescu cu privire la unele probleme ale conducerii activității economico-sociale, ale muncii ideologice și politico-educative, precum și ale situației internaționale, din 29 aprilie a.c.

Sărbătorim ziua presei cu conștiința că și noi, cei ce lucrăm în domeniul informării și formării opiniei publice, avem înalta datorie patriotică și politică de a contribui și mai substanțial la dezvoltarea conștiinței socialiste a maselor, la unirea eforturilor întregului popor pentru îndeplinirea politicii interne și externe a partidului și statului nostru, la promovarea spiritului revoluționar, la perfecționarea întregii activități sociale, la afirmarea principiilor eticii și echității socialiste, la formarea omului nou. „Presa, radioul, televiziunea, cinematografia, în general toate mijloacele noastre de informare și de educație trebuie să-și perfecționeze activitatea, să o axeze într-o măsură mai mare pe problemele generale ale dezvoltării patriei, ale activității politico-educative de ridicare a nivelului general de cultură al întregului popor”, sublinia secretarul general al partidului în Expunerea de la 29 aprilie.

În aceste omandamente ne regăsim și noi, ziaristii sportivi, cu datoria de onoare de a ne îndeplini la nivel superior misiunea de educare a tineretului sportiv al patriei, a milioanele de practicanți ai exercițiului fizic, de a contribui — cu devotament și profesionalitate — la afirmarea acestui mijloc educativ-formativ în viața societății noastre, la creșterea prestigiului sportului de performanță românesc în arena internațională.

# AUTOTURISMELE OLTICIT

## IN „RALIUL BOEMIEI '88”

S-a încheiat „Raliul Boemiei '88” — etapă în Campionatul European —, la startul căruia s-a aflat și echipa Oltcit din țara noastră. Am solicitat, telefonic, câteva amănunte referitoare la comportarea automobilistilor de la inginerul șef al întreprinderii craiovene, ing. Silian Andrei, conducătorul delegației. Raliul a pornit și s-a încheiat la Mlada Boleslav, de fapt „leagănul” autoturismului Skoda. A avut 1.056 km. și s-a desfășurat în trei etape, cu două regrupări. A fost greu? Da, a fost unul dintre cele mai dificile care solicită mult mașinile și măiestria echipajelor. Nu întâmplător din cele 80 mașini care au luat startul, au terminat cursa doar 50. Reprezentanții noștri cum s-au comportat? „Au fost patru echipaje (Cojocaru — Pop. Bușulescu — Bucur, Duval — Prună, Savu — Iie), dar... șase

mașini Oltcit, două dintre acestea fiind oferite unor piloți cehoslovaci. Welinger s-a clasat în prima treime a clasamentului final general, ceea ce este foarte bine ținînd seama de capacitatea mașinii față de celelalte din Cehoslovacia, R. D. Germania, Austria, Belgia, R. F. Germania, Franța ș.a., Reichman s-a răsturnat și a abandonat. Bună, apreciem, comportarea echipajelor noastre care au terminat toate raliul, ocupînd locul III pe echipe de uzină și în clasamentul pe țări, după reprezentanții Cehoslovaciei, care au concursat pe mașini Skoda. Deci, ce impresie au lăsat mașinile noastre? „Oltcit-ul a plăcut foarte mult, ceea ce confirmă bunele aprecieri la adresa automobilului românesc, exportul acestuia, în continuare, creștere, pe această piață”. (M. FERRARINI).

# ȘI ARBITRII DE RUGBY SĂ

## ● Marți 16 august, o reuniune „cavalerilor fluierului”

Paralel cu pregătirile echipelor divizionare de rugby pentru noul sezon competițional, iată o preocupare similară o au și arbitrii. Cei din Capitală (în majoritate în evidența federației de resort) pot fi întîlniți aproape zilnic la antrenamente de pregătire fizică, în dorința de a face față apropiatelor partide la care vor oficia. Pe Parcul Copilului i-am întîlnit pe Mircea Vătuși și Viorel Popescu, la „Tinerețului” pe Gheorghe Huștin și Vasile Ionel, la „Olimpia” pe Florian Dudu, Marcel Galanda și Constantin Drafta, pe „Steaua” pe Ștefan Rădulescu și M. Sabin etc. În aceeași măsură — sintem informați — se pregătesc și arbitrii din Iași, Constanța, Brașov și Buzău.

În vederea competiției, național care va avea loc pe 17, resortul arbitrilor va fi convocată pe 17, la București, o reuniune zicală și dezbateri, gularment blecutul campion prezentatitate arbi Este o relevat, rea acest sportivi, calitativ

# DANIELA SILIVAȘ ȘI MARIUS GHERMAN, CAMPIONI ABSOLUȚI LA GIMNASTICĂ

(Urmare din pag. 1)

Gherman. Pregătirea gimnaștilor a fost asigurată, la Centrul național de la Reșița, de antrenorii Dan Grecu (coordonator), Ioan Albu și Ștefan Hărgălas. Iată primele 3 clase: 1. Dinamo București I 290,65 p. 2. Steaua București 288,65 p. 3. Dinamo București II 281 p.

În campionatul feminin, favoritele porneau formațiile care aveau cite două reprezentante în lotul olimpic. Și acestea erau Petrolul Ploiești, C.S.S. II Steaua și Dinamo București, dar erau luate în calcul și echipele precum C.S.S. Cetate Deva și C.S.S. Triumf București (cu cite o sportivă în lot). Prin urmare, hotărîrea a federatiei de specialitate, componentele lotului reprezentativ au evoluat împreună, chiar dacă fiecare gimnastă puncta (evident) pentru clubul din

care face parte. S-au asigurat, în acest fel, în primul rînd, calitatea ridicată a spectacolului sportiv, apoi o mai lesnicioasă urmărire a fetelor într-un concurs atît de important. Victoria finală a fost purtată, pe deplin meritat, de echipa Petrolul Ploiești (care a beneficiat de aportul Celestinei Popa și Gabrielei Gheorghe, în formă remarcabilă, bine sustinute și de celelalte 4 componente ale formației: Gabriela Eftemie, Mihaela Ardeleanu, Oana Liviu și Camelia Mindricel), din nou învingătoare într-o finală de campionat... după 17 ani. Orașul „aurului negru” face încă o dată dovada profesionalității antrenorilor ce-și desfășoară activitatea la Petrolul, și ne referim la Leana Sima, soții Rodica și Aurel Lazăr, Lucian Mazilu și Rodica Cheșu.

Eugenia Golea și Augustina Badea au asigurat locul secund

pentru clubul lor, C.S.S. 2 Steaua, după o luptă extrem de echilibrată cu reprezentantele Devei, dintre acestea din urmă detașându-se net marea campionă care este Daniela Silivaș, insuficient ajutată, însă, de colegile ei de club pentru obținerea unui rezultat și mai bun în întrecerea pe echipe. Clasament: 1. Petrolul Ploiești 191,40 p. 2. C.S.S. 2. Steaua 190,225 p. 3. C.S.S. Cetate Deva 189,825 p. 4. C.S.S. Triumf București 189,350 p. 5. C.S.S. 7. Dinamo 188,925 p. 6. C.S.S. Onești 188,775 p.

Daniela Silivaș s-a revansat, în schimb cu brio în disputa individuală. Celor două note maxime de la „impuse” ea le-a adăugat simbătă seara alte 4 notări excelente: 10 la sărituri, 9,925 p. la paralele, 9,90 la birnă și 10 la sol. Daniela Silivaș a dominat cu deosebită autoritate această ediție a campionatelor (s-a distanțat la pes-

te un pu lui 2), zile mar printr apropiat velație noastre Potorac, tuată pe unei eva atit la e la cele poziția lea. La acest an multe vel, venire consacra mondial. excepțio similita gimnaste liniate de tehnic a zentativ reac. M. Belu și individua Daniela Gabriela Eugenia Iestina briela G melia V

# INOT: O SUITĂ DE REMARCABILE PERFORMANȚE

(Urmare din pag. 1)

Livia Copariu. Sosire în această ordine, emoții pînă la confirmarea... verdictului cronometrelor. Și apoi, satisfacție: 25,50 pentru ploieșteancă, 25,70 pentru sibiancă, a doua și, respectiv, a cincea performanță a anului internațional, din cele cunoscute la această oră. Dacă în cazul Liviei e vorba de un record personal, în ce o privește pe Tamara timpul de acum este egal cu acela al primului său record al lumii, dintr-o zi de iunie '86.

Respectînd ordinea cronologică a curselor din a doua zi, se cuvine remarcat faptul că și următorii doi campioni au fost aleși dintre sportivii noștri, atît Flavius Vișan cît și Livia Copariu impunîndu-se clar, primul cu nou record al Jocurilor Balcanice (56,04), la „sută” fluture. Foarte tînăra Diana Ureche (nici 14 ani împliniți) s-a clasat a patra. La 400 m liber, după victoria bulgarului Koceanov, o nouă „dublă” românească. Lupta s-a dat, firește, între bîlmărencele Stela Pura și Noemi Lung, distanțate rapid de restul concurențelor. La fel ca la Strasbourg, la C.E., unde urca pe podium, Stela a avut în final avans, cu rezultat de top (4:12,55), nici timpul kolelei sale nefiind de neglijat — 4:14,42. Un succes pentru Grecia, prin Papanikolaou, la 100 m spate, iar apoi altă cursă remarcabilă, de această dată făcută de Anca Pătrășcoiu, care a coborît sub un minut și trei secunde, mai exact la 1:02,96, al șaselea rezultat mondial '86 pentru dinamovista bucureșteană, generator de speranțe. Argintul a revenit brîlencei Alexandrina Croitoru, în 1:05,65.

Brasul ne-a adus o reală, plăcută surpriză, pentru că, trebuie să recunoaștem, cine ar fi cutezat să anticipizeze o izbîndă românească în acest procedeu, deficițar la noi? Dar, dacă la băieți totul a rămas în limitele... firescului (a cîștigat bulgarul Bogomilov), lovitura de teatru s-a produs în proba feminină pe 200 m. Înscrisă în ultimul moment în competiție, Marina Micăa nu se afla

(...normal) între primele la întoarcere. Pe ultima lungime de bazin dinamovista avea să refacă însă centimetru cu centimetru, ridicînd spectatori în picioare și atingînd cea dintîi placă, într-o sosire electrizantă. Sint lesne de înțeles lacrimile de bucurie ale inimoasei sportive... Extrem de limpede, cu record J.B. (3:49,25), timp de ridicată competitivitate, victoria cvartetului Luminița Dobrescu, Tamara Costache, Livia Copariu, Stela Pura, la 4x100 m liber, și, în fine, prezență pe podium pentru ștafeta băieților.

CEA DE A TREIA — ȘI ULTIMA — REUNIUNE a debutat asemenea celor anterioare, adică cu inotatori români în prim-planul disputelor. A fost cazul „reginei” probei, suta liber, în care Tamara Costache și Livia Copariu au pornit puternic, au întors simultan, finisînd mai bun fiind al Liviei, cîștigătoare cu 56,8 în vreme ce colega sa, medaliată cu bronz în această cursă la C.E., a atins peretele după 57,53. A treia, bulgăroaica Kavardjova — 58,0. Întrecerea masculină a revenit iugoslavului Kapor, în 52,79.

Pentru prima parte a topurilor mondiale este un alt rezultat, consemnat la 200 m fluture. Stela Pura a luat cursa pe cont propriu, încheind-o în 2:12,14, record al competiției, a șasea performanță a anului. În urma ei au venit mai tînăra Corina Dumitru, cronometrată în 2:15,7 (trei secunde mai repede pentru brașoveancă față de recentele C.E. de juniori, unde a cucerit bronzul), și Rusaki, din Grecia — 2:17,33. La băieți, decizie la sosit, de partea grecului Griniazakis, mai iute cu circa cinci zecimi decît Flavius Vișan (2:03,33—2:03,80). De toată frumusețea s-a dovedit „duelul” protagonisteilor de la 200 m mixt. Numele lor: Noemi Lung și Anca Pătrășcoiu. O dispută dintre acelea care se uită greu, cu Anca în frunte după două procedee, cu Noemi recchi-

librind grație brasului și cu hotărîrea lăsată pe seama bazinului de craul. Bîlmăreanca a cîștigat pe ultimul braț, cu două zecimi mai... înocet fiind creditată dinamovista, dar pe noi ne satisfăcea timpul amîndurora, din moment ce 2:16,2, respectiv 2:16,4 înseamnă a patra și, respectiv, a cincea înregistrare în '88. În disputa masculină, talentatul sportiv elen Papanikolaou i-a ținut ritmul brîlencei Marian Satnoianu. Record balcanic al primului (2:05,59), record național de juniori al românului (2:08,98).

Și a urmat măsurarea forțelor în probele-maraton din inot. Pe 800 m, Stela Pura putea pierde. Nici nu a pierdut! Mai mult, din nou „dublă” românească (și... maramureșeană), a doua clasîndu-se Carmen Bodiu. La 1500 metri, victorie a bulgarului Petrov, inotătorii noștri ocupînd pozițiile a cincea și a șasea.

Trei dintre cele mai bune înotătoare de la noi (și nu numai). Anca Pătrășcoiu, Livia Copariu, Luminița Dobrescu, cărora li s-a adăugat, pentru bras, Viorica Marin, au încheiat printr-un

alt succes această a 19-a ediție a Balcanidel, ștafeta de 4 X 100 mixt a României fiind înregistrată la 4:19,02, față de 4:25,74 la medaliatei cu argint, Bulgaria. Ultimii lauri au revenit cvartetului masculin elen — 3:52,87.

### SIMBĂTA

50 m L — masculin: 1. IONUȚ MUSAT-HARABAGIU (România) 22,70, record național; 2. M. Kapor (I) 23,30; 3. R. Măcovel (R) 23,35; feminin — 1. TAMARA COSTACHE (România) 25,50; 2. Livia Copariu (R) 25,70; 3. Rumiana Kavardjova (B) 26,39; 100 m FL — masc.: 1. FLAVIUS VIȘAN (România) 56,04, rec. J. B.; 2. T. Griniazakis (G) 56,75; 3. T. Rezmanj (I) 57,03... 6. C. Ponta (R) 57,73; feminin — 1. LIVIA COPARIU (România) 1:02,85; 2. Ginka Stoianova (B) 1:04,10; 3. E. Roussaki (G) 1:04,21; 4. Diana Ureche (R) 1:04,40; 400 m L — masc.: 1. Valentin Koceanov (B) 4:00,50; 2. N. Macen (I) 4:02,02; 3. J. Bucur (I) 4:04,48; 4. A. Moldoveanu (R) 4:06,99... 9. B. Nan 4:14,93; fem — 1. STELA PURA (România) 4:12,55, rec. J. B.; 2. Noemi Lung (R) 4:14,42; 3. Adriana Borisova (B) 4:24,19; 100 m S — masc.: 1. Babis Papanikolaou (G) 59,04; 2. F. Vukadin (I) 59,32; 3. E. Malamas (G) 59,32; 4. L. Nicolescu (R) 1:00,40; 5. M. Crișan (R) 1:00,60; fem — 1. ANCA PĂTRĂȘCOIU (România) 1:02,96; 2. Alexandrina Croitoru (R) 1:05,65; 3. Daria Alauf (I) 1:07,20; 200 m B — masc.: 1. Ljubomir Bogomilov

(B) 2:24,55; 2. G. Drabas (G) 2:25,91; 3. N. Fokianos (G) 2:27,76... 6. L. Bay (R) 2:33,27... 10. C. Cosma 2:45,92; fem — 1. MARINA MICĂA (România) 2:43,55; 2. DORCEA BRALCI (I) 2:43,70; 3. Ivanova Ivelina (B) 2:43,90; ... 5. Viorica Marin (R) 2:45,21; 4 X 100 L — masc.: 1. Bulgaria 3:29,34; 2. România 3:32,10; 3. Iugoslavia 3:32,36; fem: 1. ROMÂNIA 3:49,25 rec. J. B.; 2. Bulgaria 3:57,49; 3. Grecia 4:00,53.

### DUMINICA

100 m L — fem: 1. COPARIU 56,8; 2. Costache 57,53; 3. Kavardjova (B) 58,0; masc — 1. Kapor (I) 52,79; 2. Koceanov (B) 52,90; 3. T. Murat (T) 53,35... 8. Măcovel 54... 9. Mușat 54,43; 200 FL fem — PURA 2:12,14 rec. J. B.; 2. Corina Dumitru 2:15,7; 3. Roussaki (G) 2:17,33; masc. — 1. Griniazakis (G) 2:03,33 rec. J. B.; 2. Vișan 2:03,80; 3. D. Alfatzis (G) 2:05,63... 5. Nicolescu 2:09,4; 200 m — fem: 1. LUNG 2:16,20; 2. Pătrășcoiu 2:16,4; 3. Stavroulaki (G) 2:26,16; masc: 1. Papanikolaou (G) 2:05,69, rec. J. B.; 2. Marian Satnoianu 2:08,98, rec. junior; 3. Kandrils (G) 2:09,70... 6. Ponta 2:11,9; 800 L f — 1. PURA 8:44,26; 2. Carmen Bodiu 8:50,2; 3. Borisova (B) 9:05,82; 1500 L m — 1. Petrov (B) 16:04,5; 2. Webb (G) 16:07,8; 3. D. Tesovic (I) 16:17,5; ... 5. A. Moldoveanu 16:29,7; 6. E. Nan 16:32,3; 4 X 100 m — fem: 1. ROMÂNIA 4:19,02; 2. Bulgaria 4:25,74; 3. Iugoslavia 4:28,81; masc.: 1. Grecia 3:52,87; 2. Iugoslavia 3:53,90; 3. Bulgaria 3:54,2; 4. România 3:59,08.

Disputa masculinereale a feminin, Gherman care nu succed în Remarcata ansamblu tea, care doua egalii campion Rizan și sament: p. 2. V. Rizan și Ad. Samojenaru 11

Ultima natorilor, desfășurată s-a situația ridică ridice excelentă Silivaș (Golea) (să (paralele) Pîntea (s și Marian Marius Stoican (naru (par (bară fixa tigătorii

# SĂRITOARELE NOASTRE AU EXCELAT ÎN AMBELE PROBE

(Urmare din pag. 1)

și ropote de aplauze prin înalta tehnicitate a săriturilor cu coeficienți de dificultate ridicați, pentru care au și primit punctaje majore. Daniela Popa, de pildă, a fost răsplătită cu 67,20 p Pentru dublu salt și jumătate contra — în echer, cu 64,80 p pentru dublu salt în echer din stînd în miini, iar Ioana Voicu a primit cel mai mare punctaj al concursului — 68,85 — pentru dublu salt și jumătate contra-grupat. Mai bună la salturile din stînd în miini în echilibru, Popa a realizat un ușor avantaj de puncte față de Voicu, pe care însă îl putea pierde din cauza execuției nu prea reușite a dublului salt și jumătate — răscur-

nat grupat (exercițiu față de care se pare că are un adevărat complex). Nu-i mai puțin adevărat că și Voicu nu a primit puncte prea multe pentru salturile din stînd în miini, deoarece ea face mai degrabă o trecere prin poziția respectivă, defectivă care îi limitează șansele. O notă bună pentru intrările în apă ale ambelor sportive, absolut perpendiculare și u-neori chiar fără stropi, ceea ce, desigur, influențează mult opinia arbitrilor. Dintre oaspete, sportivele bulgare au ținut pasul doar la impuse, programul lor de sărituri libere (cu coeficienți modesti) nepermițîndu-le să periclitaze pozițiile frunțase ale sportivelor române.

Clasament — platformă senioare: 1. DANIELA POPA (România) 420,65 p. 2. Ioana Voicu, (România) 419,35 p. 3. Boiana Aleksandrova (Bulgaria) 365 p. 4. Stanka Gheorghieva (Bulgaria) 338,80 p. 5. Sotiria Mihailidou (Grecia) 281,50 p. 6. Despina Kollia (Grecia) 275,20 p. 7. Zeycan Ustuner (Turcia) 192,70 p; în afară de concurs: Elisabeta Kopatz 384,15 p.

O desfășurare aproape identică a avut, ieri, proba feminină la trambulină — 3 m. Junioara Luana Ciufușig și Ileana Pirjol (născută în 1968) și-au disputat titlul balcanic de la prima și pînă la ultima săritură, fiecare dintre ele executînd salturi, care de care mai spectaculoase, și manifestîndu-și ambiția de a ieși victorioase. A cîștigat Luana Ciufușig, aflată la prima ei victorie într-un

concurs săritoare reia li l pective d de a mar rența la acum. Il strat că pezi de f adus pînă internaționa vîns și i cutat cu decit Clu mătate — departaja vedindu- că ambel tite de Treistarul pentru f de cele o locul tre Georgiev zitia a p surprinză din Grec



# FOTBAL

C. Solomon încearcă să treacă prin „barajul” rapidist.  
Fot.: Aurel D. NEAGU

## „CUPA VICTORIA” A REVENIT ECHIBEI RAPID

Simbătă și duminică, stadionul Giulești din Capitală a fost gazda unei atractive competiții fotbalistice, „Cupa Victoria”. La startul primei sale ediții aliniindu-se patru divizionare A: Universitatea Craiova, F.C.M. Brașov, Rapid și Victoria.

Cele patru partide care au avut loc au satisfăcut, în bună măsură, așteptările spectatorilor, mai cu seamă că în două dintre ele au fost ne-

cesare loviturile de la 11 m pentru stabilirea învingătoare, momente trăite din plin de cei prezenți. Finalmente, câștig de cauză a avut echipa RAPID, care s-a impus în „finala mare” în fața formației Victoria, în timp ce „finala mică” a revenit echipei F.C.M. Brașov, parteneră fiindu-i Universitatea Craiova.

Iată amănunte de la cele patru întâlniri:

### SIMBĂTĂ

Căldură caniculară la ora meciului de deschidere din prima zi a „Cupei Victoria”. În tribune au fost însă circa 10 000 de iubitori ai fotbalului.

**RAPID — F.C.M. BRAȘOV 3-1 (1-0).** Victorie meritată a giuleștenilor, după un meci influențat de căldură, dar și de ratări cit roata carului, inacceptabile pentru jucătorii de Divizia A. Autori: Șt. Popa (min. 13), Barbu (min. 23, după un dribling spectaculos, sub defectuos), Damaschin II (în același minut, singur cu portarul, șut în „transversală”, de la 10 m). Drăgan, de la F.C.M. (min. 25, șut peste poartă, de la 7 m!). Primul gol l-a marcat AUGUSTIN, în min. 9, care a șutat, mingea l-a lovit pe... Goanță și l-a păcălit pe Santa, iar în min. 41, Cigan a trimis în „transversală”. După pauză, mai multe goluri: AUGUSTIN (min. 61, dar din ofsaid, nesemnalizat de tușierul P. Ionescu), AVĂDANEI (min. 64) și GOANȚĂ (min. 67, gol spectaculos, sub „transversală”). Multe cartonase galbene (Caciureac, Rada, L. Ilie și Cigan) și două roșii (Barbu și Matei). Arbitrul D. Petrescu a condus formațiile: RAPID: Toader — Marinescu, Matei, Rada, Tănase — I. Lucian, Șt. Popa, Balaur, Goanță — Augustin. Damaschin II. După pauză au mai jucat: Barba, Al. Drăgan, Simion, Ciolponea; F.C.M.: Șanta — Comănescu (accidentat — min. 13 Andrași), Șulea, Naghi, Ghergu — V. Ștefan, Caciureac, S. Drăgan — Cigan, Terheș, Barbu. Au mai fost folosiți după pauză: Pătru, Pîrvu, Avădanei, Bucur, Selimeși.

**VICTORIA — UNIV. CRAIOVA 7-6 (0-1, 1-1).** După penaltyuri. Al doilea meci, cu umbră pe tot terenul, a fost mai frumos, mai disputat. Craiovenii au făcut o primă repriză reușită și au condus la pauză cu 1-0 prin golul marcat de CIUREA, din 11 m, în min. 27, la faultul asupra lui Bicu, care se îndrepta spre mingea revenită din bară la excelentul șut al lui Badea. În min. 7, șutase în bară, tot de la distanță, C. Solomon. După pauză, multe modificări în formații, joc echilibrat. Victoria a egalat tot din penalty, în min. 76, când Dican a fost faultat în careu de Mănăilă și CORAȘ, a transformat. Loviturile de departajare: A. Popescu — ratează. Lais — apără Crisan, Ciurea, Tiră și Badea transformă. Topolinschi și Cioroianu transformă și ei, dar după repetarea loviturilor, transformă apoi Coraș, Geolgău, Zare, Bica și Dican, apără Pavel lovitura la Mănăilă, transformă Cojocaru și Victoria câștigă cu 7-6. Arbitrul V. Alexandru a condus formațiile: VICTORIA: Nițu — Bălan, Mirea, Zare, Ursu — Coraș, D. Daniel, C. Solomon, Ursea — Culcear, Damaschin I. După pauză au mai jucat: Pavel, Lais, Cojocaru, Topolinschi, Tiră, Uleșan, Dican; UNIV.: Gherasim — A. Popescu, Săndoi (accidentat min. 16 Zamfir), Irimescu, Mănăilă — Ciurea, Geolgău, Badea, Bicu — Șt. Stoica, Biță. După pauză au mai jucat: Crisan, Cioroianu, Neagoe, Bica.

Constantin ALEXE

### DUMINICĂ

Ziua a doua a „Cupei Victoria” a programat finalele.

Pentru locurile 3-4: F.C.M. BRAȘOV — UNIVERSITATEA CRAIOVA 7-6 (0-1, 1-1). Deschiderea cupajului s-a încheiat, logic de dedus, după executarea loviturilor de la 11 metri, la capătul celor 90 de minute de joc scorul fiind nedecis, 1-1. Iată că draconica „lege” a penaltyurilor a aruncat Craiova pe ultimul loc, cu toate că, măcar în „finala mică” ea nu s-a arătat cu nimic mai prejos decât învingătoarea! De altfel, în condițiile unei partide alerte, presărată cu multe faze aplaudate de cei 10 000 de spectatori, craiovenii nu numai că au marcat primii, prin BICU (min. 44), dar și-au permis și „luxul” de a rata o lovitură de la 11 m, Ciurea executând slab și îngăduindu-l portarului Șanta să blocheze! La pauză, antrenorul brașovean Costică Ștefănescu era abătut, declarând că „e inadmisibil să ne creăm atâtea ocazii de gol și, copilărește, să le irosim”. La reluare, elevii lui Ștefănescu au intrat mai hotărâți, alegând soluții mai simple și trasee mai directe. „Bara” lui Barbu, consemnată în min. 56, a anunțat golul egalizator, realizat de SULEA, cu o „bombă” din afara careului (min. 67). Apoi, acuzând canicula, ambele echipe (modificate radical față de prima repriză) au căutat zadarnic „lovitura decisivă”, fiecare trecându-și în cont doar câte o ratare de proporții, prin Barbu (min. 80) și, respectiv, Biță (min. 83). La penaltyurile de departajare, F.C.M. Brașov a transformat 6, iar Universitatea Craiova doar 5. Arbitrul V. Alexandru a condus formațiile: F.C.M. Brașov: Șanta — Andrași, Pătru, Naghi, Pîrvu — V. Ștefan, Caciureac,



Drăgan — Terheș, Cigan, Barbu. Au mai jucat: Polgar, Șulea, E. Moldovan, Ghergu, Avădanei, Bucur, Selimesi; UNIVERSITATEA CRAIOVA: Gherasim — Ad. Popescu, Zamfir, Irimescu, Mănăilă — Geolgău, Ciurea, Șt. Stoica, Bicu — Biță, Badea. Au mai jucat: Crisan, Bica, Cioroianu, Figulea, Ghiță, Neagoe.

În finala pentru locurile 1-2: RAPID — VICTORIA 3-1 (2-1). „Vedeta” cupajului a plăcut tribunelor „Giuleștilui” atît prin calitatea spectacolului cit și, frește, prin deznodămîntul lui, șaleria de lingă Podul Grant salutînd succesul greu de bănuît, dar meritat, al „vigi-niilor”. Cu mai puține noutăți în formație decît Victoria, la care Procesul de omogenizare ia, în mod logic, mai mult timp, Rapid a făcut un meci bun, jucătorii antrenați de Greavu și Pop luptînd cu o ambiție și o dăruire exemplare, pentru fiecare balon, pentru fiecare metru de teren. Victoria a început mai sigură și, în min. 17, a marcat, CORAȘ transformînd lovitura de la 11 m acordată în arma faultului comis de Toader asupra lui Uleșan. Replica feroviarilor n-a întîrziat și, după numai două minute, GOANȚĂ a adus egalarea, fructificînd o fază „distilată” de Șt. Popa (min. 19). În continuare, pe fondul unui fotbal frumos, prestat de două echipe harnice și talentate (o notă în plus pentru Goanță, „motorul” Rapidului), giuleștenii vor pîrea conducerea pe tabela de marcaj, CIOLPONEA reușind să înscrie, în min. 42, după un derutant „un-doi” cu Damaschin II.

În repriza secundă, în pofida schimbărilor efectuate la pauză (4 la număr), sau tocmai de aceea, formația pregătită de Halașian și Timar s-a instalat în jumătatea adversă. „asaltînd” poarta lui Toader și (din min. 60) Barba. Numai că, rînd pe rînd, Coraș (min. 57), Damaschin I (min. 59), iarăși Coraș (min. 64, ocazie monumentală!) și iarăși Damaschin I (min. 74) nu vor găsi drumul spre gol! Nici Rapidul n-a rămas însă dator și, după o „ghiulea” a lui Vameșu, respineș salvator de Nițu (min. 59), va lua prin același CIOLPONEA, în min. 79, opțiunea hotărîtoare pentru succesul final: 3-1. După care, singur, singurel, Simion nu va izbuti să marcheze (min. 81), pe lingă un Nițu practic fără șansă!

Arbitrul D. Petrescu i s-au aliniat garniturile: RAPID: Toader (min. 60 Barba) — Tănase, Matei, Balaur (min. 61 Drăgan), Vameșu — L. Ilie, Ciolponea, Augustin (min. 46 Simion), Goanță — Șt. Popa, Damaschin II (min. 66 Ivașcu); VICTORIA: Pavel (min. 46 Nițu) — Bălan, Zare (min. 60 Ursu), Mirea, Cojocaru (min. 46 Topolinschi) — C. Solomon, Uleșan. Lais (min. 46 D. Daniel), Ursea (min. 46 Damaschin I) — Coraș, Culcear.

Ovidiu IOANITOIA

### Divizionare B Inaintea startului

### FEDA '74 ÎȘI PROPUNE UN OBIECTIV SUPERIOR

Dintre cele două echipe pe care le-a avut anul trecut în eșalonul secund, județul Vaslui a rămas cu una singură. Veche divizionară B, FEPA '74 Birlad a trecut ea însăși prin emoții, dar a reușit în cele din urmă să se salveze de la retrogradare. În noua ediție de campionat — așa cum sublinia vicepreședintele acestei asociații, Ing. Valeriu Ionescu — birlădenii sînt decisi să evite sincopele din sezonul precedent, propunîndu-și ca obiectiv final unul din locurile 8-10.

Positiv este faptul că lotul de jucători a rămas, cu câteva excepții, același. N-a plecat nimeni, dar a revenit portarul Tudorache și au venit Dragneev (de la Mecanica Vaslui) și Cîruntel (Mecanica Fină București). În plus, a fost promovat juniorul Stupu. Iată cum arată acest lot: Zlatan, Irimia, Tudorache — portari; Ionașcu, Bularda, Anton, Danu, Savin, Cezar, Dragneev — fundași; Dumitru, Basalic, Nedelcu, Spîrea, Vlaicu, Petcu — mijlocași; Dumitrache, Ciucă, Murgeanu, Marcu, Stanciu, Stupu și Cîruntel — înaintași. Prin plecarea, regretată de birlădeni, a antrenorului Dumitru Dumitriu III (promovat, așa cum se știe, la echipa campioană), noua conducere tehnică de la FEPA '74 este constituită din Dumitru Mihăilescu (antrenor principal) și prof. Ionel Codreanu (secund).

După stagiul pregătirii montane, efectuat la Dimbu Morii, echipa birlădeană — care se bucură de largul sprijin al conducerii întreprinderii (director — Valentin Antohi), precum și de caldă încurajare din partea publicului local — a susținut câteva jocuri de verificare: 0-0 cu Metrom Brașov, 2-2 cu Electro Sf. Gheorghe, 1-2 cu Sportul „30 Decembrie” 5-0 și 2-1 cu Victoria C.F.R. Tecuci. La sfîrșitul acestei săptămîni, formația din Birlad va participa la prima ediție a competiției organizată de ea însăși, „Cupa FEPA”, alături de alte echipe din județ. (C. F.).

### MECIURI DE VERIFICARE, CUPE

**INTER SIBIU — STEAUA BUCUREȘTI 1-2 (1-1).** Meciul s-a disputat simbătă în fața unor tribune arhipline. Au înscris: Măjaru (min. 30), respectiv Iovan (min. 15) și Bălinț (min. 79). INTER: V. Marcel — Laurențiu, Cotoră, Ene, Dobrotă — B. Popescu, Măjaru, Jurcă — C. Zamfir, Radu II, Cașuba (au mai jucat Alexa, Eoar, Văsiș, Ciobanu, Șoarece); STEAUA: Lung — D. Petrescu, Cireasă, Iovan, Ungureanu — Bălan, Rotariu, I. Dumitrescu, Hagi — Lăcătuș, Pena (au mai fost folosiți: Liliac Bumaci, Măstăcan, Stan, Balint, Lasconi, Cojocaru).

**F. C. FARUL CONSTANȚA — PETROLUL PLOIEȘTI 0-1 (0-0).** Unicul gol al partidei a fost înscris de O. Grigore în min. 70. Proaspăta divizionară A a utilizat următorul „11”: Răuță — Băjenaru, Dorobanțu, Dinu, Cămilu — Petcu, Popovici, Birbora, Nedelcearu — Tufan, Popa. Au

mai jucat Girjoabă, Crăciun și Funda. În deschidere: Progresul Medgidia — F. C. Farul (speranță) 2-0 (0-0). (Cornel Popa — coresp.).

**GLORIA REȘITA — CORVINUL HUNEDOARA 2-3 (0-0).** După o primă repriză echilibrată, în partea a doua a întîlnirii oaspeții s-au impus prin golurile marcate de Nișca (min. 57) și Bozga (min. 82 și 83), punctele gazdelor fiind înscrise de Bălean (min. 52) și Ciocan (min. 77). Hunedoarenii au folosit următoarea formație: Buzolanu — Ardeleanu, Suciu, Cocan, Tîrnoveanu — Nișca, Petcu, Bardac, Klein — Gabor, Hanganu. Au mai jucat: Groza, Bejenaru, Ilaș și Bozga. (P. Fuchs — coresp.).

**CHIMIA RM. VILCEA — METALURGISTUL SLATINA 5-0 (2-0).** Cele 5 goluri ale vîlkenilor au fost marcate de Guda (min. 15), Achim (min. 48), Niță (min. 57), Lăzăr (min. 58) și Jurcă (min. 76). (S. Giornoiu — coresp.).

PRECIZIA SĂCELE —

**I.C.I.M. BRAȘOV 3-3 (0-1).** Au marcat: Enescu (min. 61), Boeriu (min. 65 și 80), respectiv Folbert (min. 42), Curigan (min. 83) și Eremia (min. 88). (V. Secăreanu — coresp.).

**CARPAȚI BRAȘOV — MECANICĂ FINĂ BUCUREȘTI 1-0 (0-0).** A înscris Alexie (min. 61). (C. Gruia — coresp.).

**„CUPA BANATULUI”. Simbătă și duminică, pe stadionul „1 Mai”, din Timișoara, s-a desfășurat, în organizarea clubului Politehnica, prima ediție a „Cupei Banatului”, competiție la care au participat 4 divizionare B. Simbătă, A.S.A. Progresul Timișoara a învins pe Metalul Becșu cu 1-0 (0-0) prin golul înscris de Mănăilă în min. 78. În cel de al doilea joc al zilei, C.F.R. Timișoara a întrecut pe „Pol” Timișoara (1) cu 2-1 (0-0). Au marcat: Cănescu (min. 57) și Lupulescu (min. 75), respectiv Bozeșan II (min. 51). Duminică, în meci con-**

tînd pentru locurile 3-4: Metalul Becșu — Pol. Timișoara 2-1 (0-0)! Au marcat: Duță (min. 68 și 77), respectiv Pascu (min. 65). Pentru locurile 1-2: C.F.R. Timișoara — A.S.A. Progresul Timișoara 9-3 — după executarea loviturilor de la 11 m. La sfîrșitul celor 90 de minute scorul a fost egal: 3-3 (1-0). (C. Creța — coresp.).

**„CUPA UNIRII”. Cealălul P. Neamț — FEPA '74 Birlad 6-5, după executarea penaltyurilor. La încheierea celor 90 de minute: 1-1 (0-1), Unirea Focșani — Gloria C.F.R. Galați 3-5, după loviturile de la 11 m. După 90 de minute 1-1 (0-1). Unirea Focșani — FEPA '74 Birlad 3-1 (2-1). Gloria C.F.R. Galați — Cealălul P. Neamț, 6-7, după executarea loviturilor de la 11 m. După 90 de minute 2-2 (1-1). Clasament: 1. Gloria C.F.R. Galați; 2. Cealălul P. Neamț; 3. Unirea Focșani, 4. FEPA '74 Birlad. (J. Florin — coresp.).**

### NOU RECORD ATLETIC

(Urmare din pag. 1)

Prăjină: Răzvan Enescu (Stea) 5,00 m, Nicolae Răducu — campion de tineret 4,40, Aurel Astilean („U” IMMR Cluj-Napoca), Gabriel Grigore (CSM Iasi) și Marius Dincă (Rapid), toți cu 4,00. 10.000 m: Eugen Enăchiloiu (CSM Suceava) 30:45,54, Iacob Costea (CSM Pitești) 30:47,18, Gheorghe Tomoiogă (Stea) 31:08,42, Cristinel Cristea (Stea) — campion de tineret 31:27,34. Suliță: Dumitru Negoită (Petrolul Ploiești) 78,76 m, Constantin Miclea (IEFS) 77,48 m, Constantin Chiriac (CFR Craiova) 72,32 m, Jean Ungureanu (Dinamo) — campion de tineret 70,88 m. Lungime: Bogdan Tudor (Rapid) — campion și de tineret 7,56 m, Cătălin Sunel (Dinamo)

7,52 m, Mihai Bram 7,44 m. Greutăți: Costel Grasu (Dinamo) — campion și de tineret 18,97 m, Constantia Palamariu (CSM Suceava) 17,63 m, Viorel Savu (Metalul) 17,31 m. 1500 m: Valentin Coraja (CSM Pitești) — campion și de tineret 3:45,16, Ilie Elena 3:45,40, Constantin Roșu (ambii de la Steaua) 3:55,6. 400 m: Daniel Cojocaru (Dinamo) — campion și de tineret 47,10, Ion Bărbos (Stea) 47,84, Dorin Mureșan (Dinamo) 48,01. Rezultatele celorlalte probe le vom publica în ziarul nostru de marți.

● NUMERELE EXTRASE LA TRAGEREA LOTO 2 DIN 14 AUGUST 1988. Extragera I: 8 33 37 7; Extragera a II-a: 74 39 5 57; Extragera a III-a: 59 56 18 47. Fond total de câștiguri: 435,406 lei.

compus  
linii ge-  
ca la  
Marius  
cu fier-  
tînd un  
meritat,  
ția pe  
in Pin-  
pania a  
la  
postul  
Marian  
bă. Cla-  
on 117,70  
p. 3. M.  
05 p. 5.  
N. Be-  
campion-  
aparate.  
lmineață  
la valo-  
de forma  
Daniela  
Eugenia  
ia Popa  
Valentin  
Cherman  
mnere),  
Marian  
de Beje-  
Pascu  
a — cîș-  
e...

oficial, o  
nt, că-  
ri pers-  
condiția  
perso-  
ca pînă  
demon-  
ași re-  
care i-a  
ceșe în-  
ar fi în-  
fi exe-  
gurantă  
t și ju-  
grupat,  
ete do-  
notăm  
pregă-  
Melania  
ucuroasă  
reusită  
sale. Pe  
Stanka  
iar po-  
în mod  
baillidoy  
alent.

Clasament — trambulină 3 m seniore: 1. LUANA CIUFULI-GĂ (România) 491,70 p., 2. Ileana Pirjol (România) 490,45 p., 3. Stanka Georgieva (Bulgaria) 440,70 p., 4. Sotiria Mihailidoy (Grecia) 379,05 p., 5. Borliana Alexandrova (Bulgaria) 376,40 p.; în afară de concurs: Ionica Tudor 440,95 p.

Ieri dimineață, a fost rîndul reprezentanților Bulgariei să domine o probă, trambulină 3 m, învingător fiind Valentin Kolev, același care cîștigase titlul balcanic și în 1986, la Sofia. Kolev și colegul său Aleksandr Naidenov s-au impus cu deosebire la salturile libere, ale căror coeficienți ridicați de dificultate au constituit atuuri decisive. Ca să nu mai vorbim de maniera de execuție, detenta fiind, de exemplu, impresionant de

înaltă. Am notat punctajele superioare ale lui Kolev pentru salt și jumătate înainte cu trei șuruburi (69,80 p) și salt și jumătate răsturnat cu trei șuruburi și jumătate (69,30 p), ultima săritură avînd coeficient maxim 3,3! Sportivii români Florin Avasiloaie și Iosif Lajosak au avut execuții corecte, dar handicapul coeficienților nu le-a permis să concureze de la egal la egal cu săritorii oaspeți.

Clasament — trambulină 3 m seniori: 1. V Kolev (Bulgaria) 619,75 p., 2. Al Naidenov (Bulgaria) 594,15 p., 3. FL Avasiloaie (România) 564,75 p., 4. I. Lajosak (România) 553,75 p., 5. M. Dimitropoulos (Grecia) 465,15 p., 6. F. Fyrgios (Grecia) 460,15 p., 7. K. Zihni (Turcia) 321,15 p., 8. S. Gărlüz (Turcia) 312,20 p.



SORIN BABII (3 MEDALII DE AUR), PERFORMERUL PRIMELOR DOUA ZILE

VRATA, 14 (prin telefon de la trimisul nostru special). Prima constatare privind participarea la aceasta editie a Balcaniadei de tir este ca toate delegatiile - Albania, Bulgaria, Grecia, Iugoslavia, Turcia si Romania - au trimis pe standuri pe cei mai buni tragatori ai lor, adica pe componentii loturilor olimpice respective. Asistam in consecinta la o competitie extrem de puternica, cu rezultate inalte, cu probe echilibrate in care un singur punct pierdut inseamna adesea o medalie pierduta, uneori, chiar de aur...

Tragatorii seniori de la pistol liber, dar in special acest talentat Sorin Babi, au reusit sa contribuie pina acum in modul cel mai substantiant la rotunjirea zestrei de medalii a delegatiei noastre. Sorin Babi si-a trecut in cont titluri de campion balcanic in doua probe individuale, pistol liber (638 p. loc 2 Kiriakov - Bulgaria 651 p. loc 3 Ilie Petra - Romania 649 p) si pistol 10 m (680 p. loc 2 Diakose - Bulgaria 675 p. 3. Ilie Petra 673 p) si impreuna cu echipa Romaniei (Ilie Petra si Liviu Stan i-au fost colegi) la pistol liber (1673 p. 2. Bulgaria 1680 p. 3. Iugoslavia 1619 p). Intrucat la pistol 10 m, aceeași formatie a intrat in posesia locului secund cu 1732 p. (1. Bulgaria 1738 p., 2. Iugoslavia 1690 p), totalul medaliilor realizate de cei 3 sportivi: 3 de aur, una de argint, doua de bronz, un bilanț la care Sorin Babi a avut o contribuție substanțială, probind că in momentul de față are o mare valoare individuală și că este rata să preia in viitor rolul benefic de care l-a jucat ani in sir Cornelii Ion.

Bine au evoluat și pușcași seniori care in prima zi au a-

dunat la 60 f.c. echipe, același punctaj cu foarte puternica formație din Iugoslavia 1783 p. dar au pierdut la baraj, in penultima serie, locul 1! In intrecerea individuală Constantin Stan a fost și el egal cu bulgarul Zaprianov, a-tit după concursul propriuzis (598 p. punctaj bun), cit și după finală, 695 p; la al 11-lea foc tragătorul nostru a cedat trăgind un optar in timp ce țintașul bulgar a obținut un 10 și a câștigat in extremis.

Anișoara Matei s-a prezentat la nivelul așteptărilor la eșirul probei de pistol 10 m. cind, condusă la proba propriuzisă cu 5 p (383 la 378) de către campioana Iugoslaviei, Sekarici, a refăcut la finală pînă la un punct pe care nu l-a mai putut însă obține, intrind și ea doar in posesia medaliai de argint: 475 - 474 în favoarea trăgătoarei Iugoslave; pe locul 3 Kasumi (Grecia) cu 470 p. Matei a pierdut însă și finala in proba de pistol sport, pe care a câștigat-o albana Dina Mata cu 685 p (loc 2 Sekarici 680 p. 3. Kasumi 678. 9. Matei 377).

Alte rezultate: pistol sport juniori: 1. Aclani (Albania) 588 p. 2. Dumitrapcu 575 p. 3. Aldea 574; echipe - 1. Albania 1721. 2. Romania 1712. 3. Iugoslavia 1679; pistol 10 m juniori - 1. Manglov (Bulgaria) 581. 4. Balica 575. 5. Constanta 568; echipe - 1. Bulgaria 1694. 2. Iugoslavia 1682. 3. Romania 1638; pușcă standard 3 X 20 juniori - 1. Ierovalev (Iugoslavia) 585. 4. Pănescu 569. 5. Maria 568; pușcă 10 m seniori - 1. Letova (Bulgaria) 495 p., 4. Stefan 481 p. 5. Teodor 480; echipe - 1. Bulgaria 1176. 2. Romania 1148. 3. Iugoslavia 1147.

Roda TIMOFIE

SPORTUL IN LUME

REZULTATE VALOROASE LA ATLETISM

ROMA (Agerpres). - Proba de 1500 m din cadrul concursului internațional de la Grosseto (Italia) a revenit atletului marocan Abdelaziz Saheer cu timpul de 3:45, iar in cursa de 800 m pe primul loc s-a situat brazilianul Joaquim Cruz - 1:45.32. Alte rezultate: 110 m garduri: Reinaldo Nehemiah (SUA) - 13.66; 200 m: James Butler (SUA) - 21.02; aruncarea greutății: Alessandro Andrei (Italia) - 20.45 m.

ZURICH (Agerpres). - Cu prilejul unui concurs desfășurat la Zug (Elveția), atletul elvețian Werner Gunthor a câștigat proba de aruncarea greutății, cu performanța de 21.71 m.

BUDAPESTA (Agerpres). - Proba masculină de 800 m din

cadrul concursului internațional de la Budapesta a revenit sportivului marocan Said Aouita - 1:45.42, la 400 m plat a câștigat Mohamed Malky (Oman) - în 44.56, iar proba feminină de săritură în înălțime a fost adjudecată de Sefka Kostadinova (Bulgaria), cu 2.05 m. Alte rezultate: masculin: 100 m plat: Imoch (Nigeria) - 10.29; lungime: Myricks (S.U.A.) - 8.61 m; ciocan: Astapovici (URSS) - 80.50 m; feminin: lungime: Cistiakova (URSS) - 7.45 m; 100 m garduri: Donkova (Bulgaria) - 12.45; 200 m: Cuthbert (Jamaica) - 22.59.

NOU RECORD MONDIAL LA INOT

NEW YORK (Agerpres). - In concursul de inot de la Austin (Texas), Matt Cetlinski a stabilit un nou record al S.U.A. in proba masculină de 400 m liber, cu timpul de 3:48.06. Proba feminină de 100 m fluture a fost câștigată de Angela Myers - 59.77, iar la 100 m bras a terminat învingătoare Tracey McFarlane - 1:08.91.

Inotătorul american David Berkoff a stabilit un nou record mondial in proba de 100 m spate, cu timpul de 54.95. Vechiul record era de 55.0 și aparținea sportivului sovietic Igor Polianski. In proba de 50 m liber pe primul loc s-a clasat Tom Jager - 22.26, urmat de Matt Biondi - 22.50.

Ai invins, continuă! Ai pierdut, continuă!

ULTIMUL TREN

Ca și Edwin Moses, Henry Marsh a obținut recent, pentru a patra oară, dreptul de a reprezenta Statele Unite la Jocurile Olimpice. Alergător de 3000 m obstacole, creditat cu 9 titluri naționale și cu 4 recorduri (ultimul datînd din 1985) Marsh a fost al zecelea la Montreal, în 1976. De la Moscova 1980 a lipsit. În 1984, la Los Angeles, unde figura printre favoriți, s-a clasat al patrulea, rămînind în afara podiumului de premiere din cauza unei gripe (a concurat cu 29 de grade). Nu doar din acel motiv, palmaresul lui Marsh apare imaculat la capitala medalii (exceptînd „argintul” din Marele Premiu I.A.A.F.-MOMA 1984), comentatori fiind de acord că atletul din Boston nu s-a realizat pe măsura unui talent scotit de excepție.

Adevărul e că puțini sportivi au fost urmăriți de reporteri ca el. În 1981, la „Cupa Mondială” de la Roma a fost descalificat (pentru netrecerea unui obstacol) exact cînd scăpase în câștigător. La C.M. de la Helsinki 1983, s-a căzut pe linie dreptă, ratînd o medalie de argint (după Patrizi 10) cu vi adjudecată. Ceea ce, cum de istoria se repetă uneori, i s-a întimplat și deunăzi, în concursul pentru selecție desfășurat la Indianapolis, Marsh eșuîndu-se foarte aproape de a fi tot cu din urmă posibilitate olimpică. Sosise la Indianapolis după un proaspăt record, realizat la Prefor-

taine Classic, în postura de „numărul 1 al probei”, numai că - vorba lui - „ghinionul și-a adus aminte de mine”. Jenat de un adversar, s-a împiedicat înaintea turului final și, cînd, a pîrut ieșit definitiv din cursă. Cu o voință extraordinară, Marsh s-a ridicat de pe pistă și, recuperînd metru cu metru, a terminat al doilea, calificîndu-se entru Olimpiadă. „La cite competiții am pierdut, a declarat Marsh, poate că încă una n-ar mai fi contat. Dar am ținut cu tot dinadinsul să mă urc în acest ultim tren, pentru că o șansă în plus, cea de la Olimpiadă, nu-i o șansă în minus. Ca să fiu sincer, nu sint foarte optimist în privința eventualei medaliai de la Jocuri, dar e de datoria mea, de sportiv care se respectă, să lupt pînă la sfîrșit. Iată de ce unii zic că am făcut azi (n.n. la Indianapolis) cursa vieții mele. Exagerază, nu? Pur și simplu, am vrut să demonstrez că unul om hotărît nimic nu-i stă în cale”.

Născut la 15 martie 1954, absolvent al lui Brigham Young College, de profesie avocat, Henry Marsh va fi unul dintre „veteranii” Olimpiadei 1988. Chiar dacă nu va câștiga - și probabil că nu va câștiga - lui Marsh datorăm lecția de mai sus, patetică profesune de credință, la fel de profundă ca un loc pe podium.

Ovidiu IOANITOIUA

CAMPIONATELE EUROPENE DE BOX PENTRU JUNIORI

(Urmare din pag 1)

propriu, și-a pus în valoare bogatul bagaj de cunoștințe tehnice, surprinzîndu-și adversarul cu lovituri frumoase, aplaudate de public. Intra-un final in care a dovedit mal multă prospețime. Paraschiv a primit decizia

SURPRIZE

ÎN TURNEUL DE TENIS DE LA TORONTO

MONTREAL (Agerpres). - In optimile de finală ale turneului internațional de tenis de la Toronto, americanul Jimmy Connors l-a eliminat cu 6-1, 6-4 pe elvețianul Jakob Halesk, australianul Mark Woodforde, care după ce l-a eliminat pe Edberg, l-a învins cu 6-3, 6-0 pe un alt suedez, Peter Lundgren, iar Pat Cash (Australia) a câștigat cu 6-2, 6-2 partida cu Sammy Giammalva (SUA). In sferturile de finală Woodforde l-a eliminat cu 6-2, 2-6, 6-2 pe americanul John McEnroe, cehoslovacul Ivan Lendl l-a întrecut cu 6-2, 6-2 pe John Frawley (Australia), iar Jimmy Connors (SUA) a câștigat cu 7-6, 7-6 partida cu australianul Pat Cash

★

PRAGA (Agerpres). - Partidele din sferturile de finală ale turneului internațional de tenis de la Praga, confind pentru „Marele premiu”, s-au încheiat cu următoarele rezultate: Fernando Luna (Spania) - Miloslav Mecir (Cehoslovacia) 6-2, 6-4; Thomas Muster (Austria) - Lawson Duncan (S.U.A.) 6-2, 6-1; Guillermo Roldan (Argentina) - Karel Novacek (Cehoslovacia) 6-4, 6-4; Martin Strelba (Cehoslovacia) - Milan Srejber (Cehoslovacia) 6-4, 6-1.

cu 5-0. Si Zoltan Lincza (maghiar) a acces la finală, porcînd sa cu spaniolul Victor Juncos, încheindu-se înainte de finală. Primei runde. Cu stacuri de înălțime și numeroase lovituri bine plasate, românul l-a învins pe Jimenez și a sculat de trei ori numărătoarea arbitrală, după care antrenorul acestuia a cerut abandonul elevului său. Decizia de învingător a marșat-o cu prioritate și Leonard Dorofci (cocos), la vreme înțînărită cu bulgarul Mihai Ivanov. Dominat clar, marșat în repriza secundă, Ivanov a fost totuși declarat învingător cu 3-2. Este credem, interesant să amintim faptul că doi dintre arbitri l-au desemnat învingător pe Dorofci cu 6-3 și respectiv, 60-57, iar ceilalți trei l-au trecut pe bacea învingător cu decizia de 58-59 sau 58-58 cu... preferință (!).

Victor Busteaș (semisfinală) a boxat prea puțin cu Magomed Saburov (U.R.S.S.) și firește, a fost învins la puncte. Slab a concurat și Virgil

Vidvira (înfrîngîndu-l mic) în compania unui pugilist mai modest, italianul Domenico Biffone. După ce și-a trimis adversarul la pîde în prima repriză, în loc să continue lupta ofensivă în a doua și în a treia, a cedat inițiativa lui Biffone, a fost și el marșat, pierzînd la puncte. Vașta Adunimale (gră) a pierdut conștient, la puncte, medical cu Artur Ter-Oghian (U.R.S.S.), cîrîva l-a dat o respingătoare de curajului. Artur, L. Dorofci, V. Busteaș, V. Vidvira și V. Adunimale au primit medalia de bronz.

În noi campionat al actualii ediții, în ordinea categoriilor, înșpurat cu cel, citim:

Mirza Altınsoy (U.R.S.S.), Marko Rudolfa (R.D.O.), Magomed Saburov (U.R.S.S.), Giorgio Compagnoli (Italia), Dimitri Karas (U.R.S.S.), Andrei Kiselev (U.R.S.S.), Andrei Rudolfa (U.R.S.S.), Oleg Volkov (U.R.S.S.), Artur Ter-Oghian (U.R.S.S.), Evgheni Beloslov (U.R.S.S.).

PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT

BASCHEI • Echipa masculină a U.R.S.S. a sursinat în Sydney cel de-al treilea meci amical cu reprezentativa Australiei. Au câștigat sportivii sovietici cu scorul de 20-17 (47-39), avînd ca principalii realizatori pe Alekszandr Volkov (19) și Tihonenko (16).

CICLISM • După trei etape, în Turul Angliei conduce rutierul englez Malcolm Elliott, urmat în clasamentul general la 18 secunde de coechipierul său Joey McLaughlin. Etapa a 3-a a revenit elvețianului Serge Demiere, înregistrat pe distanța de 180 km cu timpul de 5h 10:38. • Etapa a 4-a a Turului Slovaciei, disputată pe un traseu în lungime de 154 km, a revenit rutierului italian Mario Trachella - în 4h00:44. Lider al clasamentului general este cehoslovacul Tomas Sedlacek, urmat de coechipierul său Segl - la 7 secunde și grecul Kanelopoulos - la 19 secunde. • Turul Portugaliei a continuat cu etapa a 13-a, câștigată de rutierul francez Vincent Lavenu, care a parcurs 190 km în 4h 59:26. Lider al clasamentului general se men-

ține spaniolul Martinez, urmat la 18 secunde de portughezul A-raujo.

HANDBAL • In prima zi a competiției internaționale masculine ce se desfășoară în orașul cehoslovac Trnava, selecționata Cuba a întrecut cu scorul de 20-14 (15-11) formația Bulgariei, iar reprezentativa Cehoslovaciei a dispus cu 29-12 (12-6) de echipa Austriei.

HOCHEI PE IARSA • In turneul preolimpic masculin de la Amstelveen (Olanda), echipa Spaniei a învins cu scorul de 2-1 (0-1) formația Angliei. • La Karaca s-a disputat meciul amical dintre echipele masculine ale Pakistanului și Indiei. Sportivii pakistanezi au terminat învingători cu scorul de 3-2 (2-0).

SAH • In runda a 13-a a campionatului U.R.S.S. Kasparov cu piesele negre a câștigat la Jadransin. Karov l-a învins pe Gavrakov. Malanuk a pierdut la Sokolov, la partidele Elvest - Gurevici, Bellavski - Iusupov și Ein - n - Smirin s-au încheiat remiză. In clasament conduce

campionul mondial Gari Kasparov cu 8 puncte, urmat de Karov cu 8 puncte (1), Bellavski - 7.5 puncte (1) etc. • După 8 runde, în turneul internațional „Memorialul Akiba Rubinstein”, de la Pollania Zdroj, în clasament conduce maestrul sovietic A. Goldin cu 8 puncte, urmat de Cernin - 4.5 puncte, Draskov - 4 puncte etc. In runda a 6-a Goldin a câștigat la Borkowski, Boltkovic a pierdut la Draskov, Bronstein l-a învins pe Borges.

VOLEI • In cadrul turneului internațional masculin de la Riga selecționata U.R.S.S. a întrecut cu scorul de 3-1 (11-15, 15-4, 15-6, 15-9) echipa Japoniei, iar reprezentativa Cehoslovaciei a dispus cu 3-2 (15-9, 15-12, 12-15, 10-15, 15-7) de formația Franței. Alte rezultate: S.U.A. - Cuba 3-0 (15-5, 15-5, 15-0); Italia - Bulgaria 3-2 (15-10, 15-12, 12-15, 10-15, 15-12).

• Intra-un meci internațional amical masculin, disputat la Stockholm, selecționata Suediei a învins cu 3-0 (15-2, 15-11, 15-9) formația Canadei.

FOTBAL meridiane

NUMEROASE TURNEE SI MECIURI AMICALE • ALTE ETAPE DE CAMPIONAT IN FRANȚA ȘI R. F. GERMANIA

In prima zi: V.F.B. Stuttgart a întrecut cu 3-2 (2-1) formația locală Heraklis, iar Olympiakos Pireu a dispus cu 3-2 (0-1) de A.C. Torino.

INTE-UN meci amical, disputat la Lisabona, echipa Benfica a terminat la egalitate: 2-2 (1-0) cu formația braziliană Gremio Porto Alegre. Golurile au fost marcate de Moxer (min. 39), Magnusson (min. 85), respectiv Jorjinho (min. 55 și min. 67).

LA LISABONA, intr-un meci internațional amical de fotbal echipa italiană Fiorentina a învins cu scorul de 2-1 (1-0) formația locală Sporting.

IN ORASUL olandez Haarlem, echipa vest-germană V.F.L. Bochum a întrecut cu 3-0 (2-0) formația locală.

IN TURNEUL de la Jakarta, selecționata R.P. Chineze a întrecut cu 2-0 (2-0) echipa Thailandei. Golurile au fost înscrise de X. Hul (min. 22) și Wang T. (min. 39).

CAMPIONATUL Franței a continuat cu etapa a 6-a. In meciul derby: Toulon - Monaco 1-0 (a înscris fundașul Alfano min. 36). La Toulouse, echipa locală a dispus cu 3-1 de Metz, dar învingătorii au jucat în 10 oameni, după ce Hidiatulin a fost eliminat de pe teren. Alte rezultate: St. Etienne - Marsilia 0-0, Nisa - Laval 1-0, Strasbourg - Lens 4-1, Paris St. Germain - Caen 3-0, Auxerre - Cannes 0-0, Lille - Nantes 0-1, Sochaux - Bordoaux 1-1, Montpellier - Racing Paris 0-0. In clasamentul: Toulon 14 p, Sochaux 12 p, Paris St. Germain 12 p

ETAPA a 3-a în R.F. Germania: Dortmund - Kaiserslautern 1-1, St. Pauli Hamburg - Frankfurt 2-0, Stuttgarter Kickers - Karlsruhe 1-3, Hanovera - Hamburg S.V. 2-3, Bremen - Leverkusen 3-1, Uerdingen - Nürnberg 3-2, Mannheim - München 1-0. Meciul Bayern München - V.F.B. Stuttgart a fost amnat, iar F.C. Köln joacă cu Bochum marti. In clasament: Karlsruhe 5 p, Bremen 5 p, V.F.B. Stuttgart 4 p (2 p).